

市中小企业融资担保公司创新推出信贷产品—— 服快担为服务业纾困解难



市中小企业融资担保公司员工向餐饮服务企业介绍“服快担”业务

日前,市中小企业融资担保公司针对我市服务行业企业创新推出“服

快担”业务,同时简化业务流程、降低反担保措施,帮助企业解决融资难题,助力我市服务行业稳步发展。
“这100万元帮了我大忙,现在人心稳定,营业额不断攀升,我有信心把企业做得更好。”日前,刚刚通过“服快担”业务获得100万元贷款的宝鸡西北民族餐饮文化有限公司负责人笑着说。该公司是宝鸡高新区一家餐饮企业,受疫情影响,今年以来公司收入锐减,资金链收紧,企业发展受限。得知企业遇到难题,市中小企业融资担保公司业务员主动上门对接,

讲解公司专门针对服务行业企业推出的“服快担”业务,及时为企业担保贷款100万元,帮助企业渡过了难关。
据了解,为了让我市服务行业企业留得住、能发展,也为了让市民生活不受影响,6月底,市中小企业融资担保公司主动走访市中小企业协会、市餐饮协会等部门,了解我市服务行业现状及企业发展需求,及时推出了契合企业发展的“服快担”业务。该业务主要针对餐饮、住宿、交通运输、旅游等服务行业小微企业及个体工商户,最高担保金额可达300万元,对信用好、发展潜力大,担保金额在100万元以内的小微企业可采取信用担保。
(李晓菲)

浦发银行宝鸡清姜路社区支行员工： 贴心服务暖人心 客户送来表扬信

“工作认真负责,热情接待每一位顾客……”日前,87岁的邱阿姨将自己手写的表扬信送到了浦发银行宝鸡清姜路社区支行员工的手中,由衷地点赞该行热情真诚、贴心周到的金融服务。
原来,前些日子,邱阿姨在浦发银行宝鸡清姜路社区支行办理转账业务时,说自己4月一次支出了几万元,但年纪大了想不起买啥了,想请工作人员帮忙查一下。随后,该行员工便帮邱阿姨打印了银行交易明细,并调取了当时的视频监控帮助她分析这笔钱到底去哪了,经过回忆,邱阿姨终于想起来这笔钱自己买了保健品。在沟通中该行员工了解到,这些保健品是推销员上门推销时邱阿姨购买的,根本不值这么多钱。该行员工提

醒邱阿姨购买保健品要通过正规渠道,此外,还向邱阿姨讲解了几种常见的诈骗方式,并普及了简单的金融知识,提醒她不要轻信陌生人,要提高自我防范意识。“以后再遇到这种情况我一定提高警惕,肯定不会再上当。”当天,送完表扬信后邱阿姨连连表示感谢。
对此,该行提醒老年客户,要正确认识保健品,不贪图小便宜。同时,不要轻信陌生人,向其泄露身份证、银行卡密码等重要信息,遇到投资理财等金融方面问题,应请教专业人员,以免被骗。
(李晓菲)



8月18日上午,工行宝鸡分行青年志愿者按照既定工作分工,在市区西凤路与经二路十字路口开展文明交通志愿服务(见右图),以实际行动擦亮城市文明底色。

工行宝鸡分行青年志愿者： 街头耐心劝导 擦亮文明底色



“注意车辆,行人请走斑马线。”“共享单车请有序停放。”……活动中,志愿者们身着绿色马甲、手持“引导旗”,向过往市民宣传交通安全常识,劝导和纠正横穿马路、闯红灯、共享单车乱停乱放等不文明行为,引导群众争做文明交通的参与者、示范者、践行者。一句句温馨提醒,一次次耐心劝导,获得了广大市民的理解和支持,也赢得了过往行人的赞许,成为街头一道靓丽的风景。
近年来,工行宝鸡分行在支持地方经济发展、完善金融服务品质的同时,积极投身社会公益事业,组建志愿服务队,常态化开展各类志愿服务活动,为我市高质量发展贡献工行力量。
(李晓菲)

福彩新游戏喜相逢精彩上市 600万元大派奖与您喜相逢

近日,福彩刮刮乐新票“喜相逢”全省上市。为了加大新票宣传力度,陕西省福彩中心拿出600万元促销资金回馈彩民,于8月15日至9月13日开展大派奖活动。
“喜相逢”系列游戏,名称取团圆、美满之意,分10元、20元、30元三种面值,返奖率均为65%。其中,“喜相逢10元”,11个奖级,最高奖金30万元;“喜相逢20元”,10个奖级,最高奖金80万元;“喜相逢30元”,12个奖级,最高奖金100万元。该系列游戏玩法简单,即开即兑。刮开覆盖膜,如果刮出“喜”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;

如果刮出“囍”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。
本次派奖活动,针对喜相逢10元、20元、30元三种面值彩票派奖,单张派奖彩票兑取100元中奖者,派送100元固定奖金;50元中奖者,派送50元固定奖金。若派奖期间奖金提前派发完毕,则派完当日24时派奖活动结束。
(李晓菲)



金融服务助力新市民安居乐业

随着我国新型城镇化水平不断提高,越来越多的农民进城创业就业,成为新市民。他们无论是安居、兴业,还是大宗消费,都离不开相关金融服务。不久前召开的国务院常务会议提出,研究采取金融支持消费和有效投资的举措,提升对新市民的金融服务水平,优化保障性住房金融服务。
金融机构怎样围绕新市民的需求创新产品、优化服务,未来如何进一步精耕细作、持续发力?记者进行了采访。

担保贷款扶持范围;山东菏泽市对申请贷款的创业高校毕业生经营年限放宽至最短1年,扩大了信贷服务覆盖面。
日前,银保监会、人民银行发布《关于加强新市民金融服务工作的通知》(以下简称《通知》),提出提高新市民金融服务可得性和便利性,增强新市民的获得感、幸福感、安全感。
新市民金融服务重点支持哪些人群?

——加强住房租赁金融服务,支持保障性安居工程建设,让新市民住有所居。
据了解,建设银行积极开发住房租赁综合服务平台,为新市民提供租赁、结算等服务,并协助地方政府进行新市民租金监管、补贴发放、市场监测等。目前相关平台个人注册用户超过3870万户,可出租的市场化房源36万套(间),正在出租的房源99万套(间)。
为了更好地满足新市民的住房需求,国家开发银行2021年以来为保障性租赁住房项目提供融资支持近120亿元,助力新增供给住房约12万套。为新市民提供购房信贷支持,农业银行推出“农民安家贷”产品,目前惠及近190万名进城购房的农村转移人口。



金融服务精准便利 让新市民创业有奔头

山东省聊城市莘县的张先生于2019年来到济南打拼,承包了一家食堂。经过一段时间经营,生意逐渐稳定。
今年初,受疫情等因素影响,食堂经营遇到困难。焦灼之际,“新市民创业贷”帮助张先生解决了资金压力。“20万元贷款在1天内完成了审批,按季还息,到期还本,也可借借随还,还能享受政府贴息。”张先生说。
“新市民创业贷”是齐鲁银行为支持新市民创业开发的新产品,该产品以创业孵化基地创业人员、新引进技工人才、新就业大中专毕业生、进城务工人员等为服务对象,缩短贷款审批发放流程,贷款期限最长3年,并可多次使用,给新市民创业提供更充分和灵活的资金支持。此外,山东积极运用政府性融资担保合作机制和财政贴息政策,符合条件的新市民可享受政府担保和贴息,有效降低融资成本。
邮储银行在福建省推出“新市民贷”,跨区域联动,提高贷款审批效率,解决新市民贷款难题;北京银保监局推动将外地在京创业人员纳入创业

银监会有关负责人说,新市民主要是指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来到城镇常住,未获得当地户籍或获得当地户籍不满三年的各类群体,目前全国约有3亿人。各地可结合当地实际情况明确服务新市民的范围。
创业就业是新市民扎根城市的基础。金融服务如何更有针对性地为他们加油助力?
《通知》提出,鼓励商业银行加强对新市民创业形态、收入特点、资金需求等因素的分析,充分运用信息技术,精准评估新市民信用状况,优化新市民创业信贷产品;支持地方将新市民纳入创业担保贷款扶持范围,落实担保、贴息等政策,简化创业担保贷款办理流程;支持吸纳较多新市民就业的小微企业和个体工商户获得信贷资金等。此外,对新市民较为集中的行业开展保险产品创新,发展适合新市民职业特点的雇主责任险、意外险等业务,提高新市民创业就业保险保障水平。

——完善健康和养老金融服务,进一步兜牢新市民民生保障。
金融领域助力织密兜牢民生保障网。广州市定制型商业医疗保险项目将非广州户籍、持有居住证满2年人员纳入参保人群,推动医疗保障有效覆盖新市民群体;一些地方开设异地就医费用结算专户,便利新市民异地就医直接结算;广西试点开展新市民专属商业养老保险,更好满足补充养老需求……一系列创新服务有的放矢,助力补齐新市民医养保障短板。
——优化基础金融服务,更好保护新市民合法权益。
金融机构不断优化服务。平安银行为外来务工人员提供简易开户服务,凭有效身份证即可申请办理,对小微企业、个体工商户单位结算账户免管理费等;工商银行、农业银行等推出农民工工资代发监管、农民工工资支付保函等服务,保障农民工薪酬按时、合规发放;中国人保试点建筑工程履约类保证保险,在政府部门认定相关企业欠薪后及时进

探索有效途径 让新市民生活更有保障

在更好满足新市民住房、医疗、养老需求等方面,各地各机构积极探索实践。

行赔付。
金融知识普及宣传进一步加强。厦门银保监局组织银行保险机构走进社区、园区、校园,提供防范非法集资宣传、理财课堂等服务,提高新市民风险防范意识和能力。
**拓展服务广度和深度
为新市民营造良好环境**
如何拓展新市民金融服务广度和深度?
“加强新市民金融服务,需要金融机构更加积极地承担好主体责任。”招联金融首席研究员董希淼说,银行保险机构应当把服务新市民作为普惠金融发展重点。“银行可通过设立专项额度、加大考核激励、完善内部尽职免责机制等措施,鼓励分支机构及一线工作人员进一步做实做细新市民金融服务。”
“新市民群体往往风险敞口较大、经济承受能力和保障水平不高,保险公司需要积极开发性价比高、保障内容较为基础的产品,同时提供阶梯式产品体系,满足差异化保障需求。”中国太保产险上海分公司总经理徐峰说,此外,结合不少新市民用工形式灵活的情况,可推出按月甚至按天投保的保险产品,并针对不同场景提供个性化服务。
完善风险分担机制有利于进一步提高金融机构积极性。专家表示,地方政府应完善新市民服务的风险分担和补偿机制,政府性融资担保机构可加大对吸纳新市民较多的小微企业、个体工商户等的支持。金融管理部门也应持续完善政策措施,更好引导金融机构围绕新市民不断创新优化服务。
多措并举减少信息不对称。专家表示,一方面,金融机构应当大力运用科技手段,提升数据获取能力,对新市民进行精准画像,创新信用评价方式,降低对抵押担保的依赖。另一方面,加强与政府部门的合作,推动建立公共信用信息同金融信息共享整合机制,加快新市民相关政务信息的开放共享,营造良好融资环境。
“相关部门应进一步完善信用基础设施,比如可加快建设全国性信用信息共享平台和区域性大数据平台,并向金融机构开放,降低金融机构服务新市民的成本。”董希淼说。
(据《人民日报》)